

۵۲۵۲

ان الفضل بیدار یونین لیسٹا سے بیعتک بلکہ ماہنامہ

روزنامہ

روزنامہ

ایڈیٹر

The Daily ALFAZI

RABWAH

قیمت

۵۹

جلد ۲۲

خبر احمدیہ

• ربوہ ۱۳ راجاء سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق گذشتہ رات کی اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی طبیعت بھی بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے، تم الحمد للہ۔ احباب جماعت حضور ایدہ اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و عافیت کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

• حضرت سیدہ مریم صدیقہ صاحبہ مدظلہا العالی رقم فرماتی ہیں:-

”حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ دام ظلہا آجکل پشاور میں قیام فرما ہیں طبیعت کمزور ہے۔ احباب جماعت کے خط ان کو ملتے رہتے ہیں وہ سب کو اپنی دعاؤں میں یاد رکھتی ہیں

لیکن کمزوری کے باعث جواب نہیں دے سکتیں۔ احباب جماعت ان کی صحت کے لئے درود سے دعا فرمائیں۔ ان کا وجود شعائر اللہ میں سے ہے اللہ تعالیٰ ان کو صحت کے ساتھ لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین۔“

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اللہ تعالیٰ کی سچی اور کامل اور ذاتی محبت کے ساتھ عذاب جمع ہو ہی نہیں سکتا

محبت کی آگ گناہوں کی آگ کو جلاتی اور معصیت کے شعلہ کو بھسم کر دیتی ہے

”پھر معرفت کے بعد ضروری نجات کے لئے محبت الہی ہے۔ یہ بات نہایت واضح اور بدیہی ہے کہ کوئی شخص اپنے محبت کرنے والے کو عذاب دینا نہیں چاہتا بلکہ محبت محبت کو جذب کرتی اور اپنی طرف کھینچتی ہے۔ جس شخص سے کوئی سچے دل سے محبت کرتا ہے اس کو یقین کرنا چاہیے کہ وہ دوسرا شخص بھی جس سے محبت کی لگتی ہے اس سے دشمنی نہیں کر سکتا بلکہ اگر ایک شخص ایک شخص کو جس سے وہ اپنے دل سے محبت رکھتا ہے اپنی اس محبت سے اطلاع بھی نہ دے تب بھی اس قدر اثر تو ضرور ہوتا ہے کہ وہ شخص اس سے دشمنی نہیں کر سکتا۔ اسی بناء پر کہا گیا ہے کہ دل کو دل سے راہ ہوتا ہے۔ اور خدا کے نبیوں اور رسولوں میں جو ایک قوت جذب اور کشش پائی جاتی ہے اور ہزار ہا لوگ ان کی طرف کھینچے جاتے اور ان سے محبت کرتے ہیں یہاں تک کہ اپنی جان بھی ان پر فدا کرنا چاہتے ہیں۔ اس کا سبب یہی ہے کہ بنی نوع کی بھلائی اور بہبودی ان کے دل میں ہوتی ہے یہاں تک کہ وہ ماں سے بھی زیادہ انسانوں سے پیار کرتے ہیں اور اپنے تئیں دکھ اور درد میں ڈال کر بھی ان کے آرام کے خواہشمند ہوتے ہیں۔ آخر ان کی سچی کشش سعید دلوں کو اپنی طرف کھینچنا شروع کر دیتی ہے۔ پھر جبکہ انسان باوجودیکہ وہ عالم الغیب نہیں دوسرے شخص کی مخفی محبت پر اطلاع پالیتا ہے تو پھر کیونکر خدا تعالیٰ جو عالم غیب ہے کسی کی خالص محبت سے بے خبر رہ سکتا ہے۔ محبت عجیب چیز ہے اس کی آگ گناہوں کی آگ کو جلاتی اور معصیت کے شعلہ کو بھسم کر دیتی ہے۔ سچی اور ذاتی اور کامل محبت کے ساتھ عذاب جمع ہو ہی نہیں سکتا اور سچی محبت کے علامات میں سے ایک یہ بھی ہے کہ اس کی فطرت میں یہ بات منقوش ہوتی ہے کہ اپنے محبوب کے قطع تعلق کا اس کو نہایت خوف ہوتا ہے اور ایک ادنیٰ سے ادنیٰ تصور کے ساتھ اپنے تئیں ہلاک شدہ سمجھتا ہے اور اپنے محبوب کی مخالفت کو اپنے لئے ایک زہر خیال کرتا ہے اور نیز اپنے محبوب کے وصال کے پانے کیلئے نہایت بے تاب رہتا ہے اور بعد اور دوری کے صدمہ سے ایسا گداز ہوتا ہے کہ کس مر ہی جاتا ہے۔ اس لئے وہ صرف ان باتوں کو گناہ نہیں سمجھتا کہ جو عوام سمجھتے ہیں کہ قتل نہ کر، خون نہ کر، زنا نہ کر، چوری نہ کر، جھوٹی گواہی نہ دے بلکہ وہ ایک ذی عقلیت کو اور ادنیٰ التفات کو جو خدا کو چھوڑ کر غیر کی طرف کی جائے ایک کبیرہ گناہ خیال کرتا ہے اس لئے اپنے محبوب ازلی کی جناب میں دوام استغفار اس کا اور دہوتا ہے اور چونکہ اس بات پر اس کی فطرت راضی نہیں ہوتی کہ وہ کسی وقت بھی خدا تعالیٰ سے الگ رہے۔ اس لئے بشریت کے تقاضا سے ایک ذرہ غفلت بھی اگر صادر ہو تو اس کو ایک پہاڑ کی طرح گناہ سمجھتا ہے یہی بھید ہے کہ خدا تعالیٰ سے پاک اور کامل تعلق رکھنے والے ہمیشہ استغفار میں مشغول رہتے ہیں“ (چشمہ مسیحی ص ۶۱)

• جہلم سے بذریعہ ڈاک اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا منیر احمد صاحب کی طبیعت پچھلے دنوں پھر ناساز ہو گئی تھی۔ اکتوبر کے آخر میں پتہ کا آپریشن ہونے والا ہے۔ احباب جماعت درود سے دعا میں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور دین و دنیا میں آپ کا ہر طرح حافظ و ناصر ہو۔ آمین۔“

اعلان برائے ناصر آربوہ

ربوہ کی نصرت کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ان کا حفظ قرآن کا سالانہ مقابلہ نصرت گرنہائی سکول میں بدھ اور جمعرات کو صبح سات بجے شروع ہوگا۔ تمام بچیاں جنہوں نے حصہ لینا ہے وقت مقررہ پر پہنچ جائیں۔

(سیکرٹری نصرت الاحمدیہ ربوہ)

ڈاکٹر صاحبان متوجہ ہوں

جو ڈاکٹر صاحبان سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ انصار اللہ ربوہ تشریف لائیں وہ دفتر مجلس نصرت جہاں (اعاظم دفتر) پر ایئر بیٹ سیکرٹری سے رابطہ پیدا کریں۔ دفتر کا وقت صبح سات بجے سے ایک بجے دوپہر تک ہے۔

(سیکرٹری مجلس نصرت جہاں)

ایمان اور اعمال صالحہ پر قائم ہو۔ ورنہ وہ امت اس انعام کو پانے کے قابل نہ ہوگی۔ دوسرے لفظوں میں یہ کہ خلافت کا نظام اس وقت تک خدا تعالیٰ کی طرف سے قائم نہیں ہوگا جب تک کہ امت کے افراد کی اکثریت ایمان اور اعمال صالحہ پر قائم نہ ہو۔

دوسرے۔ خلیفہ کا انتخاب مومنوں کی جماعت خدا تعالیٰ کے بتائے ہوئے احکام کے تحت کرتی ہے۔ اس لئے اس انتخاب کو خدا تعالیٰ کی تائید حاصل ہوتی ہے۔ اس کے مقابلہ میں یہ کہ خلافت کا نظام اس وقت تک خدا تعالیٰ کی طرف سے قائم نہیں ہوگا جب تک کہ امت کے افراد کی اکثریت ایمان اور اعمال صالحہ پر قائم نہ ہو۔

إِنَّ كُنْتُمْ تُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ الْآخِرِ فَذَلِكُمْ خَيْرٌ وَأَحْسَنُ تَأْوِيلًا ۝

(سورہ نساء ع)
یقیناً اللہ تعالیٰ تمہیں حکم دیتا ہے کہ تم امانتیں (قوی) ان کے مستحقوں کے سپرد کرو۔ اور یہ کہ جب تم لوگوں کے درمیان فیصلہ کرو تو عدل سے فیصلہ کرو۔ اللہ جس بات کی تمہیں نصیحت کرتا ہے وہ یقیناً بہت ہی اچھی ہے اور اللہ یقیناً بہت ہی سنے والا اور دیکھنے والا ہے۔ اے ایماندارو! اللہ کی اطاعت کرو اور اس کے رسول کی اور اپنے فرماؤاؤ کی بھی اطاعت کرو۔ پھر اگر تم (حکام سے) کسی امر میں اختلاف کرو، اگر تم اللہ اور پیغمبر کے لئے دالے دن پر ایمان رکھتے ہو تو اسے اللہ اور رسول کی طرف لوٹنا دو۔ (یعنی ان کے احکامات کی روشنی میں معاملات طے کرو) یہ بات بہتر اور انجام کے لحاظ سے زیادہ اچھی ہے۔

اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے اسلامی نظام کے متعلق یہ احکام صادر فرمائے ہیں۔

اول۔ نبی کی شخصی زندگی کے بعد اس کی قومی زندگی کا آغاز ہوتا ہے جس کا سربراہ خلیفہ راشد ہوتا ہے۔ جس طرح نبی یا رسول کا خدا تعالیٰ سے تعلق ہوتا ہے اسی طرح خلیفہ راشد کا بھی۔

دوسرے۔ قومی کام ایک امانت ہوتا ہے۔ اس لئے یہ امانت اس کے اہل کے سپرد کرنے کا حکم ہے۔ کیونکہ اس کا اثر صرف ایک شخص پر نہیں پڑتا بلکہ ساری قوم پر پڑتا ہے پس اس بارہ میں فیصلہ کرتے وقت اپنی ذاتی اغراض کو نہیں دیکھنا چاہئے بلکہ قومی اغراض کو سامنے رکھنا چاہئے۔ اور نہ اس امر کو دیکھنا چاہئے کہ یہ میرا رشتہ دار ہے یا دوست ہے یا اس سے مجھے کوئی منفعت حاصل ہوگی۔ اس لئے اسلام میں کسی

کے متعلق پروپیگنڈا کرنا منع ہے سو۔ اسلام میں عمدہ کی خواہش کرنا منع ہے۔ یہ فیصلہ کرنا خلیفہ وقت کا کام ہے کہ وہ دیکھے کہ وہ اہل ہے یا نہیں۔

چہارہ۔ جن کے سپرد یہ امانت کی جائے وہ انصاف اور عدل سے کام لیں اور کبھی بھی بے انصافی کو قریب نہ آنے دیں۔

پنجم۔ جن کے سپرد دین کا کام کیا جائے وہ صرف منصرم ہوں گے۔ کیونکہ فرمایا لای اھلہما۔ یعنی ان کے سپرد یہ کام اس لئے نہ ہوگا کہ وہ باپ دادا سے اس کے وارث اور مالک تھے بلکہ اس لئے کہ وہ خدمت کماہل ہوں گے (اہلیت میں ایمان اور عالم باعمل ہونا سب شامل ہیں)۔

ششم۔ پھر فرمایا کہ جب تم میں نظام قائم ہو جائے تو خدا اور اس کے رسول اور ان کے جانشینوں اور سربراہوں اور حکام وقت کی اطاعت میں لگ جاؤ۔ جن کو خدا نے اہل سمجھ کر امانتیں ان کے سپرد کی ہیں جو احکام

بھی ان کی طرف سے نافذ ہوں وہ خواہ تمہاری سمجھ میں آئیں یا نہ آئیں ان کی اطاعت کرو ہاں کسی مقام پر تمہارا ان سے اختلاف ہو جائے تو فرود و کارائی اللہ والرسول یعنی اسے خدا اور اس کے رسول کے احکام کی طرف لوٹنا دو۔ یعنی اپنے معاملات ان کے احکام کے مطابق طے کرو اور پھر شرح حد سے افسر مجاز کے فیصلہ کو قبول کرتے ہوئے اس پر عمل کرو۔ اسی میں تمہاری بہتری اور فلاح ہے۔ اگر وہ اولوالا امر خلفاء راشدین ہوں تو پھر سمجھ لو وہ ایسی غلطی نہیں کر سکتے جو جماعت کی تباہی کا موجب ہو۔ اللہ تعالیٰ انہیں اسی راہ پر چلائے گا جو درست ہوگا کیونکہ وہ بھی خدا تعالیٰ کی طرف سے تائید یافتہ ہوتے ہیں۔ پس ان پر حکم بننے کی بجائے ان کو اپنے اوپر حکم بناؤ۔ اور ان سے اختلاف کر کے اللہ تعالیٰ سے اختلاف کرنے والے نہ بنو۔ کیونکہ ان سے اختلاف خدا تعالیٰ سے اختلاف ہوگا۔

(باقی)

ماہ رمضان المبارک

۱۳ سال بھی تاج چینی لمیٹڈ بڑی خوشی سے اپنے ہاں کے طبع شدہ قرآنوں، حائلوں اور دیگر اسلامی مطبوعات پر

ماہ رمضان المبارک کی رعایت دینے کا اعلان کرتی ہے

یہ رعایت یکم اکتوبر سے شروع ہو کر ۳۱ دسمبر تک جاری رہے گی،

کتاب خیر و برکت جدید برائے ۱۹۶۱ء آج ہی پتہ ذیل سے مفت طلب فرمائیے۔ اس میں تاج چینی کے طبع شدہ تمام قرآنوں کی تفصیل اور ہدیے درج ہیں۔

تاج چینی لمیٹڈ

ڈاکخانہ تاج چینی، پوسٹ بکس ۱۵، کراچی

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُكُمْ أَنْ تُؤَدُّوا الْأَمَانَاتِ إِلَىٰ أَهْلِهَا وَإِذَا جُكِّمْتُمْ بَيْنَ النَّاسِ أَنْ تَحْكُمُوا بِالْعَدْلِ ۗ إِنَّ اللَّهَ نِعِمَّا يَعِظُكُمْ بِهِ ۗ إِنَّ اللَّهَ كَانَ سَمِيعًا بَصِيرًا ۝ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ ۚ فَإِن تَنَازَعْتُمْ فِي شَيْءٍ فَرُدُّوهُ إِلَى اللَّهِ وَالرَّسُولِ

یاد رفتگان

محترم مولوی سیف اللہ صاحب مرحوم
 ۱۹۰۲ء میں جب حضرت مسیح موعود علیہ السلام بیاکوٹ تشریف لائے تو محترم مولوی سیف اللہ صاحب مرحوم بیت کر کے سلسلہ عاید احمدیہ میں داخل ہوئے اور ۱۸ کو پائے انا للہ وانا الیہ راجعون اور ۱۸ کو بہشتی مغرہ ربوہ دفن ہوئے۔ مرحوم کی عمر کم و بیش سو سال تھی۔ تبلیغ، عبادت، شب بیداری، غزوات کی ہمدردی اور عوام الناس کی خیر خواہی آپ کے خاص اوصاف تھے۔ چالیس سال کی عمر میں چوہدری اللہ صاحب مرحوم کے پاس گئے ان کا دل سے ایک میل کے فاصلے پر تھا روزانہ جا کر قرآن مجید با ترجمہ پڑھا اور پھر ساری عمر نہایت شوق و محبت سے درس دیتے رہے قیام بالمعوم مسجد میں ہی رکھتے۔ عبادت ان کا غذا تھی۔ رات نفل پڑھتے نہ اترتے جب نیند علیہ کرتی سو جاتے۔ پھر اللہ نماز

میں کھڑے ہو جاتے۔ دین کے لئے بہت غیرت رکھتے تھے۔ جب بھی کسی نے ظلم یا مظلوم کی مدد کرتے۔ گو ظالم مولوی صاحب مرحوم کا سبھی دشمن ہو جاتا۔ لیکن آپ کا توکل اللہ تھا بے پرہیزا۔ بالآخر ظالم نامراد رہتا تھا۔ نفلت باللہ اتنا تھا۔ کہ بعض دفعہ آمدہ حالات کے متعلق بھی اللہ تعالیٰ آپ کو اطلاع دیدیتا۔ ایک دفعہ ہمارے دو دوست دوست یوہین کونسل کے دو حلقوں میں کھڑے ہوئے۔ مولوی صاحب مرحوم سے کامیابی کے لئے دعا کی درخواست کی گئی دعا کے بعد فرمانے لگے انا اللہ دونوں کامیاب ہو جاؤں گے۔ مگر ایک مہر کامیاب ہوا اور دوسرا ناکام ہو گیا۔ مولوی صاحب مرحوم پریشان ہو کر کہنے لگے۔ کوئی دھوکہ ہوا ہے۔ رات کی درخواست دار کا گناہ خیرین مخالف کا انتخاب ناجائز قرار پایا اور دوبارہ اپیشن ہوا۔ اور خدا کے فضل سے وہی احمدی جو پہلے ناکام ہوا تھا

میر ہو گیا۔ اس طرح اللہ تعالیٰ نے مولوی صاحب مرحوم کی رو بیا کو سچا کر دکھایا۔ مرحوم اسلام اور احیاء کا چلتا پھرتا نمونہ تھے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہمیں بھی ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمادے۔ آمین
 خاکسار حاجی اللہ بخش سکرئی مال جماعت احمدیہ چندر کے منگولے
 برائے سند بدوہی ضلع بیاکوٹ

چوہدری اللہ بخش صاحب مرحوم
 چوہدری اللہ بخش صاحب مرحوم ابن میاں رحمت اللہ صاحب آرائیں آف پھیر و پھچی حال کتری ضلع خٹک پورہ خاکسار کے چچا تھے باسٹھ سال کی عمر میں تین دن بیمار رہ کر ۲۰ ستمبر ۱۹۰۲ء کو وفات پائی انا للہ وانا الیہ راجعون آپ کے والد صحابی تھے۔ آپ میں شروع سے ہی قرآن شریف سے لگاؤ اور احیاء سے محبت کا جذبہ پایا جاتا تھا۔ خلافت سے وابستہ عشق و محبت رکھتے تھے مری تھے اور شروع سے ہی ہر مرکز کی تحریک میں حسب توفیق حصہ

لیتے رہے۔ تبلیغ کا کوئی موقع ہاتھ سے نہیں کھوئے تھے اپنے خاندان کے بچوں کی تربیت و اصلاح میں کوشاں رہتے تھے۔ جس کا وجہ سے ان کی اولاد بھی خدا کے فضل سے بڑی مخلص اور دیندار ہے۔ جامعہ کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے جب کبھی جماعت کا طرف سے کوئی خدمت ان کے سپرد کی گئی تو ان کا روبرو چھوڑ کر اس خدمت کو انجام دیتے گویا وہ اس شعر کے پورے مصداق تھے۔
 خدمت دین کو ایک فضل الہی جانو
 اس کے بدلے میں سمجھی طاب لانا مہربو
 غریبوں اور مسکینوں کی خدمت بھی حسب توفیق کرنے لگے یہاں نواز اور ہمدردی رکھتے تھے۔ موسم و صلوات کے پابند تھے۔ کوشش یہ ہوتی تھی کہ پانچوں نمازیں باجماعت مسجد میں ادا ہوں اسکے علاوہ ہجرت گزار اور دعا میں شغف رکھتے تھے۔ آخری بیماری میں ۸ رات کی رات کو مرحوم کو سخت بے چینی اور کھجور تھی۔ خاکسار بھی ان کے پاس بیٹھا ہوا تھا دریافت کیا کیا کام ہے بتایا گیا کہ دو بیچ چکے ہیں۔ مجھے محاط کر کے کہنے لگے ہجرت کا وقت ہو گیا ہے۔ مجھ سے تو آج تکلیف کیوجہ سے ہجرت چھوٹ رہی ہے۔ آپ پڑھیں اور میرے لئے بھی دعا کریں۔ پھر اپنے بیٹوں کو کہا تم بھی ہجرت پڑھو اور دعا کرو۔ دعا دی باری باری میرے پاس دیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مرحوم کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور پسا مذکان کو صبر جمیل کا توفیق عطا فرمائے اور ان کی اولاد کو ان کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
 (خاکسار ناصر فضل الدین طابق زعیم انصار الشہرہ)



انعامی بانڈ..... کہ تمنا ہمیں جسے!

عمرہ مکان، اعلیٰ تعلیم، شادی... زندگی کی ہر تمنا ایک انعامی بانڈ سے پوری ہو سکتی ہے۔ انعامی بانڈ کے ذریعہ لاکھوں خوش نصیب لوگوں کو اب تک کروڑوں روپے کے انعامات مل چکے ہیں۔ ہو سکتا ہے اس مرتبہ آپ کا بھی کوئی انعام نکل آئے۔ ہر قریب اندازی میں دس روپے والے انعامی بانڈ پر پانچ ہزار سے زائد اور پانچ روپے والے انعامی بانڈ پر دو ہزار سے زائد انعامات دیئے جاتے ہیں۔

پخت کی پخت ————— انعام کا انعام

انعامی بانڈ خریدیے

جاری ہو رہی: سن ۱۹۵۵ء۔ سویڈن کے آفیشل سیرس۔ اسلام آباد

ہوا نشانی
بے بی ٹانک
 بچوں کی کمزوری کے بے بی ٹانک
 بچوں کے سوکھے کے لئے بے بی ٹانک
 کوکے مٹی وغیرہ کھانے سے چھڑانے کے بے بی ٹانک
 بڑھتی دانت نکلنے کی تکالیف کے بے بی ٹانک
 بچوں کے دستوں اور تھوڑے وغیرہ کیلئے بے بی ٹانک
 ہر قسم کے گرہ آپ ڈار سے ڈھکے مفید
 اور زود اثر دوا ہے بی ٹانک قیمت ۲/۴
 پیش کردہ: کیورٹو ٹوبیڈس کمپنی ریسرچ
 ۵۳ کمرشل بلڈنگ شارع قائد اعظم لاہور
 تقسیم کنندگان: ڈاکٹر راجہ مہدی انیس کمپنی کوہاٹ
 لاہور

احیاء انصار اللہ کے مرکزی سالانہ اجتماع منعقد ۲۴ تا ۲۵ اخیاء انصار کے شرکت فرمادیں
 قائد عمومی مجلس انصار

نصرت جہاں ریز و فتدیں حصہ لینے والے مخلصین

انصار اللہ کے لئے انعامات کے حصول کا ذریعہ

سیدنا حضرت فضل عمر المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ درماتے ہیں:-
وہ تمہارے لئے عذات تالی کے انعاموں کا دروازہ کھلا ہے۔
جس قدر حاصل کر سکتے ہو کرو۔ اس وقت روپیہ کی ضرورت ہے
عذات تالی کے کام کو آپ ہی چلاتا ہے۔ وہ کسی مدد کا محتاج
نہیں مگر یہ ایک خدمت کا موقع ہے جو اس نے ہماری جماعت کو دیا
ہے اور یہ (اس کا نفل ہے)۔۔۔۔۔ لیکن جو عذر کا کام کرتا ہے وہ
اللہ تعالیٰ کے انصار میں داخل ہو جاتا ہے۔

ہمارے محبوب امام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (رضی اللہ تعالیٰ عنہ) نے
تحریر یک جہاد کے مادی جہاد کی ذمہ داری انصار اللہ کو سونپی ہے گویا اللہ تعالیٰ
کے انعامات کے حصول کا ایک ذریعہ ان کے لئے ہمایا ہے۔ انصار جہاد میں
کو چاہیے کہ مذکورہ بالا ارشاد کی روشنی میں تحریک جہاد کے مادی جہاد میں حصہ
لے کر اللہ تعالیٰ کے خاص انعامات کے دروازے کھولے۔

(قائد تحریک جہاد مجلس انصار اللہ مرکزیہ رپورہ)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ ۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر ۱۳۴۹ء کو منعقد ہو رہا
ہے۔ مگر ابھی تک بہت کم مجالس کی طرف سے اسما و نامندگان شوری اور
اجتماع میں شامل ہونے والے خدام کی فہرست مرکز میں موصول ہوئی ہے۔ براہ
کرم جلد قارئین مجالس اپنی مجلس کے نامندگان اور اجتماع میں شامل ہونے والے
خدام کی فہرست جلد مرکز میں بھیجیں۔
(معتد خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

فوجی بھرتی

مورخہ ۲۰ بروز منگل بوقت ۱۰ بجے صبح بیٹ ہاؤس چینیوٹ میں فوجی بھرتی
ہوگی۔ امیدوار تعلیمی سرٹیفکیٹ ہائیڈماسٹر کے دستخطوں سے اپنے
ہمراہ ضرور لائیں۔

کم از کم معیار بھرتی

قد ۵ فٹ ۷ انچ - وزن ۱۱۳ پونڈ - چھاتی ۳۰ - ۳۵ انچ
تعلیم پانچ جماعت - عمر ۱۷ سال سے ۲۰ سال
میدیکل پاس کی عمر ۱۷ سے ۲۰ سال

(ناظر امور عامہ)

ایک الوداعی تقریب

مورخہ ۱۱ اکتوبر جمعہ مسجد احمدیہ ڈیرہ غازیخان میں مولوی رشید احمد صاحب
مرد مرہی سلسلہ کے اعلیٰ کلمہ اسلام کے واسطے بیرون پاکستان جانے پر الوداعی
تقریب منعقد ہوئی جس کی صدارت مولانا فیض اللہ صاحب امیر جماعت تھیں۔
اس تقریب میں ڈیرہ غازیخان کے کئی اسکولوں کی جماعتوں نے شرکت کی۔
احمدیہ ڈیرہ غازیخان شہر کے ان کی کارکردگی کو سراہا۔ کم مولوی صاحب کی جو اب تقریب کے بعد کم
جائے صاحب علی نے مری صاحب کی خدمات کا اعتراف کیا اور جملہ احباب کو دعا کی۔
بعد نماز جمعہ مجلس دعا پڑھی اور ختم پڑھی۔ (مورخہ ۱۱ اکتوبر ڈیرہ غازیخان)

نمبر شمار	نام	دعوت
۲۰	مکرم الحاج رے بی۔ آئی۔ آئی۔ کوکئی بیگوس	پونڈ ۱۰۰
۲۱	محمد کاروبار	پانچ ۱۰۰
۲۲	ایس۔ بی۔ بریو	بیگوس ۱۰۰
۲۳	مکرم الحاج پونس جیمو	اشان۔ ریمو ۱۰۰
۲۴	الفا۔ ریچ سانیو	بیگوس ۱۰۰
۲۵	ایس۔ بی۔ فالولا	اجیبی ۱۰۰
تشریف آفرین (مغربی افریقہ)		
۱	مکرم اسماعیل ڈھینچی صاحب	شنگ ۵۰۰
۲	رمضان شامتا صاحب	۵۰۰
۳	نور الحق خاں صاحب	شنگ ۵۰۰
۴	مکرم مولوی محمد منور صاحب	۵۵۵ ۲۲۲
۵	چوہدری۔ آئی۔ بی۔ احمد صاحب	۵۰۰ ۱۰۰
۶	شیخ کجی عبداللہ صاحب	۵۰۰
۷	افتخار رے۔ ایاز صاحب	۱۰۰۰
۸	سلطان محمد یوگانڈو صاحب	۵۰۰
۹	صالح مبارک صاحب	۵۰۰
۱۰	ڈاکٹر۔ ایم۔ لے۔ ظفر صاحب	۴۰۰۰
۱۱	ڈاکٹر تنویر احمد صاحب	۱۰۰۰
۱۲	چوہدری رحمت خان صاحب	۵۰۰
۱۳	شیخ۔ ودی۔ لے۔ کامبولا صاحب	۵۰۰
۱۴	مخزہلیہ صاحبہ	۵۰۰
۱۵	آر۔ بی۔ کاڈیا صاحب	۲۰۰۰
۱۶	ڈاکٹر۔ بی۔ لے۔ ڈار صاحب	۲۰۰۰
کیینیا (مشرقی افریقہ)		
۱	مکرم جمیل الرحمن صاحب رفیق انچارج مین کیینیا	۱۰۰۰/-
۲	عبدالمنان قریشی	۲۵۰
۳	سید محمد انبال شاہ صاحب	۱۰۰
۴	مفضل الہی بیٹ صاحب	۱۰۰
۵	نور احمد بیٹ صاحب	۱۰۰
۶	عثمانی محمد کاکاگوسا	۱۰۰
۷	حمید احمد صاحب کجی	۱۰۰
۸	عبدالغزیز بیٹ صاحب	۱۰۰
۹	عبدالرحمن بیٹ صاحب	۱۰۰
۱۰	افتخار احمد بیٹ صاحب	۱۰۰
۱۱	ڈاکٹر سید علی اسلم صاحب	۱۰۰
۱۲	فواد الدین صاحب ڈسپنسر	۱۰۰
۱۳	شاہدہ نسرت بنت سید محمد انبال شاہ	۱۰۰
۱۴	مسعود احمد شاہ ابنہ	۱۰۰

زوجہام عشق اعصاب اور پھولوں کے لئے لاجواب ٹانگ بزمردانہ طاقت میں ہیمتال ہے ایجاہ کوڑا کوئی بیچنے والا
اکسپر لوئی مصفی جون کینیڈا سوسٹی چھٹی پھوڑا جگر اور معدہ بیز دل کی تقویت کے لئے۔ قیمت ایک ماہ کوڑا سوسٹی بیچنے والا

مخلصین سے نصرت جہاں ریزرو فنڈ صف اول میں شکست مولیت کی اپیل

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نصرت جہاں ریزرو فنڈ میں مخلصین جماعت سے مطالبہ کیا ہے کہ صف اول میں کم از کم ۲۰۰ افراد شرکت فرمائیں۔ اب تک ۱۱۱ احباب نے شمولیت فرمائی ہے۔ یہ مخلصین کی ابھی ضرورت ہے۔ پس ذی استطاعت مخلص احباب آگے بڑھیں اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کی آواز پر لبیک کہہ کر خدائے کی خوشنودی حاصل کریں۔ صف اول میں آپ پانچ ہزار روپے کا وعدہ کر کے شامل ہو سکتے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:۔
"افرغیۃ میں لڑی جانے والی جنگ کو جیتنے کے لئے ہم پر بہت بھاری ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ اسلام کی یہ جنگ سوائے احمدیت کے کسی اور نے نہیں جیتی اس کیلئے نصرت جہاں ریزرو فنڈ قائم کیا گیا ہے۔"
(سیکرٹری نصرت جہاں ریزرو فنڈ)

امتحان وظائف اطفال الاحمدیہ

شعبہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکزیہ کی طرف سے حسب سابق اس سال بھی اطفال کا انعامی مقابلہ برائے تعلیمی وظائف سالانہ اجتماع کے موقع پر ہوگا۔
اول و دوم آنے والے اطفال کو دس دس روپے ماہوار تعلیمی وظائف ایک سال کے لئے دیئے جائیں گے (ان شاء اللہ) اس میں شمولیت کی شرائط حسب ذیل ہیں:۔
۱۔ مقابلہ میں شامل ہونے والے اطفال کا نثر ویو لیا جائے گا جس کا کورس درج ذیل ہے
ا۔ کامیابی کی راہیں مکمل سیٹ
ب۔ سیرت سید الانبیاء از مکرم شیخ عبدالقادر صاحب مرحوم
ج۔ سیرت حضرت مسیح موعود علیہ السلام از حضرت المصلح الموعود
د۔ کتابچہ دینی معلومات
ر۔ سال بھر کے رسالہ تسمیۃ الاذھان میں شائع ہونے والی معلومات
س۔ سورہ بقرہ کی ابتدائی سترہ آیات مع ترجمہ حفظ کرنا۔
۲۔ جو طفل پہلے یہ وظیفہ حاصل کر چکے ہیں، وہ اس مقابلہ میں شرکت نہ ہو سکیں گے۔
۳۔ مقابلہ میں شامل ہونے والے اطفال اپنے ہمراہ قائد صاحب منقاری کی تصدیق لائیں کہ وہ کون سی مجلس سے تعلق رکھتے ہیں اور ان کی مجلس میں مساعی کیا ہیں۔
(بہتم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

سالانہ اجتماع اطفال الاحمدیہ

۱۴-۱۵-۱۸ اگست ۱۹۴۹ء
۱۹ ستمبر ۱۹۴۰ء

محترم صدر صاحب نے فرمایا:۔

یہ احمدی بچوں کا سنا بیسواں سالانہ اجتماع ہے۔ ان بچوں کی صحیح تعلیم اور تربیت کے ساتھ اسلام اور احمدیت کا درختان مستقبل والی بنیاد ہے یہ بچے یا کستان سے دور و نزدیک ہر حصہ سے آئیں گے۔ ان شاء اللہ۔ تادمہ اپنے آقا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ کو دیکھ سکیں، اور آپ کی پیاری باتیں سن سکیں۔ اس کے علاوہ بزرگان سلسلہ کی زبانی ہندوستان کا پروردگار ہوگا۔ بچوں کے لئے علمی اور درستی مقابلے ہوں گے۔ پنجوقتہ نمازوں کا التزام ہوگا اور بچے اپنے پیارے مرکز میں یہ تین دن نہایت سنجیدگی اور وقار اور نظم و ضبط سے گزاریں گے۔
والدین سے گزارش ہے کہ اپنے بچوں کو اس اجتماع میں شامل ہونے کے لئے رتبہ بھیجوا کہ عند اللہ تا جو رہوں۔
(بہتم اطفال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات توجہ فرمائیں

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے عنقریب فصل خریف کی برداشت شروع ہونے والا ہے زمیندار حضرات کے بارے میں حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا ایک ندین ارشاد درج ذیل کیا جاتا ہے۔ حضور فرماتے ہیں۔
زمینداروں کو چاہیے کہ وہ اپنے کھیتوں میں جا کر ضرور دعا کریں۔ اور خصوصاً وہ دعا کریں جو قرآن کریم نے سکھائی ہے کہ۔
اللہم لا قوۃ الا باللہ۔ یہ دعا جو قرآن کریم میں آئی ہے جو زمینداروں اور باغوں کے مالکوں کی دعا ہے۔ اگر آپ یہ دعا کریں تو اللہ تعالیٰ چاہے گا کہ وہ آپ کے مال میں برکت دے۔ آپ کی قربانیوں میں بھی برکت دے اور آپ کی اولاد میں بھی برکت دے۔
ساری برکتوں سے آپ مالا مال ہو جائیں۔
اللہ تعالیٰ ہمارے زمیندار اور مزارع حضرات کی کمائی میں زیادہ سے زیادہ برکت ڈالے اور اپنی عزیز کمائی کو اللہ تعالیٰ کی راہ میں خرچ کر کے اس کی رضا اور خوشنودی کو حاصل کرنے والے ہوں۔ (دکیل المال اول تحریک جدید ربوہ)

اعلانات دارالقضاء

۱۔ مکرم محمود احمد صاحب ولد محمد شفیع صاحب (دردھ فروش گول بازار ربوہ نے درخواست دی ہے کہ میری بیوی سماء فصیلت بیگم وراثت پاگئی ہیں۔ میری اہلیہ کے نام پلاٹ بیٹھ واقع دارالنصر ربوہ میں حصہ ہے۔ مرحومہ کا میں اور میرا ایک لڑکا منصور احمد صاحب وارث ہیں۔
لہذا استدعا ہے کہ میری اہلیہ کی زمین میرے بچے منصور احمد کے نام منتقل کرنے کا فیصلہ صادر فرمائیں۔
اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جاوے
۲۔ محترمہ صاحب بی بی صاحبہ ساکن چک ۱۴۸ شمالی منگلہ ضلع سرگودھا نے درخواست دی ہے کہ میرا لڑکا عبدالخالق مرحومہ کا بیٹا کو وراثت پاگیا ہے۔ مرحوم کے نام پلاٹ ۱۴۸ کا حصہ یعنی دس مرلے اراضی واقع دارالرحمت شرقی ربوہ الاٹ ہے۔ میرے علاوہ مرحوم کے مندرجہ ذیل شرعی وارث ہیں۔ ۱۰، خدیجہ بیگم صاحبہ بیوہ عبدالخالق صاحب مرحوم (۱۰) بشارت، محمد صاحب پسر مرحوم۔
لہذا استدعا ہے کہ قطعہ مذکور میں مرحوم عبدالخالق کی جگہ ان کے ناموں کا اندراج کیا جاوے اور انہیں مرحوم عبدالخالق کا حقیقی وارث مقرر کیا جاوے۔
اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جاوے
(ناظم دارالقضاء)

اعلان نکاح

خاکار کی ٹوکی عزیزہ دانشہ خانم کا نکاح ہمارے عزیز چوہدری حمید احمد صاحب ابن چوہدری غلام رسول صاحب کا ہوں سکند عینو والی تحصیل نارووال ضلع سبٹکٹھ حال درانی گاؤں وحدت کالونی لاہور بمبوض مبلغ دس ہزار روپے محترم و مکرم ٹوڈی محمد شفیع صاحب اشرف مرئی سلسلہ احمدیہ لاہور نے پڑھا۔ احباب دعا فرمائیں کہ خاوند تعالیٰ فریقین کے لئے بابرکت اور مثر خیرات حسنہ بناوے۔ آمین تم آمین۔
(جمال الدین گل زعمیم مجلس انصار اللہ ہڈیارہ تحصیل و ضلع لاہور)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی ہے۔

نہایت ضروری فریاد ہماری فریاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپریل اور مئی ۱۹۶۰ء میں مغربی افریقہ کے ممالک کا دورہ فرمایا۔ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے اس دورہ میں خاص برکات کا نزول فرمایا۔ وہاں کے حالات کامشاہدہ کرنے کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ان ممالک میں نئے سکول اور میڈیکل سنٹرز قائم کرنے کے لئے نصرت جہاں العزیز و فریاد کے قیام کا اعلان فرمایا اور مخلصین جماعت کو اس فریاد میں بڑھ چڑھ کر حصہ لینے کی تحریک فرمائی۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

”میں نے یہ سکیم اللہ تعالیٰ کے منشاء کے ماتحت بنائی ہے میں یہ اپیل اس یقین کے ساتھ کر رہا ہوں کہ آپ انشاء اللہ تعالیٰ قربانی دیں گے اس لئے کہ اس خدانے جو ہمیں قربانیاں پیش کرنے کے لئے لکھا اور قربانیاں پیش کرنے کی توفیق عطا فرماتا ہے میرے دل میں بڑی شدت کے ساتھ یہ ڈالا ہے کہ تو میرے دین کی عظمت کے قیام کے لئے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا پیار دلوں میں قائم کرنے کے لئے اس جماعت کے قربانیاں مانگ اور وہ تیری آواز پر لبیک کہتے ہوئے قربانیاں دے گی۔ یہ تحریک اللہ تعالیٰ کے منشاء کے ماتحت جاری کی جا رہی ہے اس لئے مجھے یقین ہے کہ یہ انشاء اللہ ضرور کامیاب ہوگی۔“

ادائیگی کا وقت

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-

”اجاب نقد رقوم کی ادائیگی کے لئے تو بہر کا انتظار نہ کریں کیونکہ نو مہر کی مہلت زیادہ تر زمیندار اجاب کے لئے ہے۔ جو دوست اپنے وعدوں کی رقوم فوری طور پر ادا کر سکتے ہیں انہیں چاہئے کہ وہ ان کی ادائیگی میں تاخیر نہ رکھیں۔“

پسے اجاب اس مبارک تحریک میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے وعدے کا کم از کم ۲ حصہ فوری طور پر ادا کرنے کی کوشش فرمائیں + والسلام

خاکسار سمیع اللہ سیال

سیکرٹری نصرت جہاں العزیز و فریاد

نہایت ضروری اعلان

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ

العزیز کے ارشاد کی روشنی میں

مرتبہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کا فرض

ہے کہ وہ خدام الاحمدیہ کے سالانہ

اجتماع میں تمام مجالس کے نمائندگان

بھجوائیں۔ جہاں مرتبی خود نہ پہنچ سکیں

وہاں انہیں دوسرے ذرائع سے

کام لے کر سب مجالس کے نمائندے

بھجوانے چاہئیں۔ مرتبہ کو اس

بارہ میں تار کے ذریعہ بھی مطلع

کیا گیا ہے

(ناظر اصلاح و ارشاد)

مجلس ارشاد مرکزیہ کا آئندہ اجلاس

۳۰ اکتوبر بروز جمعہ بعد نماز مغرب ہوگا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری کے مطابق اعلان کیا جاتا ہے کہ انشاء اللہ العزیز مورخہ ۳۰ اگست (اکتوبر) بروز جمعہ بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں مجلس ارشاد مرکزیہ کا اجلاس ہوگا۔ اس اجلاس میں مکرم مولوی نصیر احمد خان صاحب مبشر اسلام اور مکرم شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فضیل عمر فاؤنڈیشن علی الترتیب مندرجہ ذیل عنوانوں پر تقریر فرمائیں گے

(۱) اسلام کے روزہ کی فضیلت

(۲) امام "الغتنہ ہنا فاصبر کما صبر اولوالعزم"

(ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد (تعلیم القرآن)

لجنہ اماء اللہ ربوہ کا اجتماع

لجنہ اماء اللہ ربوہ کا اجتماع ۱۴ اکتوبر ۱۹۶۰ء کو اڑھائی بجے بعد دوپہر لجنہ ہال میں ہو رہا ہے۔ تمام حلقہ جات کی عہدیداران اس میں ضرور شامل ہوں۔ مقابلہ جات میں حصہ لینے والی بہنیں بھی تشریف لاکر اس میں شمولیت فرمائیں۔

(صدر لجنہ اماء اللہ ربوہ)

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵

پنجاب یونیورسٹی کے فارغ التحصیل طلباء کیلئے ضروری اعلان

(محترم پروفیسر قاضی محمد اسلم صاحب ایم۔ اے۔ کینیڈا) پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ

اجاب نے پاکستان ٹائمز مورخہ ۸ اکتوبر کی اشاعت میں ملاحظہ فرمایا ہوگا کہ محترم میاں افضل حسین صاحب کی تحریک پر پنجاب یونیورسٹی سنڈیکیٹ نے فیصلہ کیا ہے کہ یونیورسٹی کے سابق طلباء کی ایک انجمن یونیورسٹی کے گریجویٹوں کی قائم کی جائے جو مالی اور اخلاقی لحاظ سے یونیورسٹی کی اعانت کرے۔ ایک معین تجویز ہال اور نمان خانہ کی تعمیر ہے۔ مکرم میاں صاحب موصوفت ہیں کی تجویز پر یہ فیصلہ بھی کیا گیا ہے کہ پہلے سو اصحاب جو کم از کم مقرر کردہ چندہ ۱۰۰/- روپیہ ادا کریں انہیں فاؤنڈر (ابتدائی) ممبر تصور کیا جائے اور وہ مجوزہ انجمن کا آئین تیار کریں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت اور منشاء کے تحت میں اجاب کی خدمت میں تحریک کرتا ہوں کہ جن اصحاب نے پنجاب یونیورسٹی سے بی۔ اے یا ایم۔ اے یا کوئی اور ڈگری حاصل کی ہے وہ اس انجمن کے ممبر نہیں۔ اس کے لئے رجسٹرڈ صاحب پنجاب یونیورسٹی کو ممبر شپ فیس کے ساتھ اپنے کو اعلیٰ تحریر کریں۔ یعنی نام و پتہ۔ سال جس میں ڈگری حاصل کی ہے اور موجودہ ایڈریس اور عمدہ وغیرہ۔

امید ہے اجاب اس تحریک سے پورا پورا تعاون فرمائیں گے۔ والسلام

خاکسار قاضی محمد اسلم ایم۔ اے (کینیڈا)

پرنسپل تعلیم الاسلام کالج ربوہ